

考场启用金属探测器防作弊

专查带手机、耳机入场，腰带上金属扣不碍事

本报泰安6月7日讯(记者 陈新) 今年高考安检更加严格,统一启用金属探测器,不少考生被“拦下”。据记者在泰城各5考场了解的情况,7日高考第一天,没有考生迟到。

“考前,班主任强调所有带字的物品都不能带进考场。”7日,在泰安一中考点门口,记者看到,为避免麻烦,几个考生撕掉带文字的矿泉水包装。“包、手机、手表都不让带进考场,水可以带,但是要求水杯透明。”一监考老师介绍,今年

人考场的安检启用金属探测器,比原来更严格。

7日上午8点半,泰安一中考点开放,第一场语文考试前,记者从考场(高一21班)门口看到,监考老师一手拿着考生信息核对准考证,一手拿着金属探测器对考生身体进行扫描。“滴……”金属探测器响了,考生慌忙把裤子口袋里的东西全掏出来,并没有特殊物品,原来是金属探测器碰到了考生腰带扣,查明“真相”后,考生被放进考场。

记者在现场发现,10多分钟时

间,有五六个学生让金属探测器发出了警报,不是因为腰带扣,就是因为裤子上的金属纽扣。经过一番“波折”,这几名考生最终都进入考场。

“使用金属探测器,主要是为了探测手机和隐形耳机,考生只要没有带违禁物品,监考员不会不让进考场,考生不必要因此紧张。”泰安一中一名带队老师说。

7日,本报5名记者分别在泰城5考点蹲守,当天两场考试结束后,5考点未发现迟到、不能进考场的学生。



7日,在泰安一中考点,监考老师正在用金属探测器对学生进行检查。本报记者 陈新 摄

考生特写

他腿上打着石膏、他拄着双拐……

热心同学帮他们上楼进考场

本报泰安6月7日讯(记者 王世腾 陈新) 7日,在泰城两个考点,一名考生左腿打石膏,一名考生拄双拐。两人都由同学搀扶着进场参考。

7日上午11点40分左右,王玉龙拿着纸袋一瘸一拐地走出考场,同学张浩在身后跟着,王玉龙刚走出校门,他的妈妈赶忙过去扶着儿子。“前几天左腿扭到了,没办法只能打上石膏固定。”王玉龙说,他在泰安四中读书,在英雄山考点参加考试,因打上石膏腿不能打弯,考试时他只能将腿伸得直直的。“打上石膏一个星期了,还算习惯。”王玉龙说,因为走路不方便,上楼梯进考场都是同学张浩搀扶着。“我俩平时关系很好,常一起玩,相互照顾着一块考试。”张浩说。因王玉龙中午要出去吃饭、睡觉,两人约好下午2点在校门口见,张浩再把王玉龙带回考场。

7日在泰安一中考点,记者看到一位拄着双拐的男生,一位家长在旁边陪同。早上8点半多,考场开放后,学生都匆匆进考场了,这位男生和家长还站在学校门口,不一会儿,过来三名男生,其中一位和这名行动不便的男生在一个考场。“叔叔,您回去吧,我们三个送他上去,我们能照顾他。”男生对旁边家长说。记者看到,三男生架着男生的胳膊上了楼,最终到达考场。

泰安一中考点还有一位坐着轮椅来考试的女生,女生的考场在5楼,上下很不便,陪同她的家长说,上下楼全靠她同学帮助。



▲同学张浩(右一)将王玉龙(左一)送出考场。本报记者 王世腾 摄

▶在一中考点,考生拄着双拐走出考场。本报记者 赵苏 炜 摄

作文还没开始写 一男生考场上吐起来

本报泰安6月7日讯(记者 刘来) 7日上午,泰安二中考场内,一男生在语文考试中因胃部不适不断呕吐,到考点医务室休息后仍未减轻,只能到医院就诊。据了解,该考生语文作文尚未开始写。7日下午,男生在医院输液治疗好转后,又坚持参加了下午的数学考试。

7日上午11时30分,记者在解放军88医院急诊室内看到,考生刘磊(化名)正躺在病床上输液,家人陪在身边。记者了解到,今年18岁的刘磊,是泰安二中的一名高三体育特

长生。6日,刘磊吃完午饭后,胃部感到不舒服并呕吐,但没当回事。7日一早,刘磊胃疼加重,呕吐了五六次,没吃早饭。老师带着刘磊去校医院打针吃药,症状缓解后,他按时进了考场。

“考试开始没多久,胃就难受,还没写开始写作文,又吐了。”刘磊虚弱地说,监考老师将他带到考点内的医务室,想让他休息一会再考,但因疼痛难忍,他只能放弃。老师拨打120急救电话,解放军88医院的救护车迅速赶到学校,将他送到医院。

7日11时7分,刘磊到达解放军88医院。医生立即为他检查,并输液治疗。刘磊的老师了解情况后,电话通知他的家长。12时许,刘磊的同学在考试结束后,听说刘磊的情况,也赶到了医院看望他,并送上祝福,希望他能好继续参加之后的考试。7日下午,记者从解放军88医院急诊科了解到,刘磊的情况初步诊断为胃炎,在输液治疗后情况好转,并没有耽误7日下午的考试。医生提醒考生,考试期间要注意饮食,遇到类似情况要及时就医,以免影响考试。

◎陪考家长

考点旁租房一个月 就住考试这三天

本报泰安6月7日讯(见习记者 贾锦锦) “为让孩子顺利考试,做家长的把能做的都做到最好。”7日,有家长担心路上堵车,即便家在附近也提前订好酒店。甚至还有家长在校外租房一个月,只住高考这三天。

王先生是邱家店人,他得知孩子不在本校考试后,就在二中附近租了一个月的房子。“考点离家不算远,来回折腾怕影响孩子发挥,就来考点附近租了一套房子。”王先生说,考试期间妻子专门过来给孩子做饭,他负责接送。“家长紧张也是瞎忙,只能做好后勤工作,虽然租一个月就住三天,但为了孩子也值啊!”

7日,家住创业大街附近的马先生说,孩子高考家长比孩子还紧张,他专门请假陪考。“在考场外等着更安心。”马先生说,孩子是学影视编导的,已经过了两个学校的专业考试,比较倾向于省内一所大学,正常发挥基本没问题。

家住泰城的杨女士也请假陪女儿考试。“家离这儿不远,可怕路上堵车,就在附近订了酒店,6月2号就订上了。”杨女士说,长城中学考点位置比较偏,吃饭不方便,订个酒店吃饭问题解决了,中午考完试孩子还能休息休息。“孩子学习辛苦,家长把能做的都做好,为孩子高考提供一切便利。”另外一位陪孩子过来看考场的家长说,他准备了马扎和热水,考试期间不能出任何差错。

7旬老人陪孙高考 六点半就等在考点

本报泰安6月7日讯(见习记者 贾锦锦) 7日早上6点30左右,两位七旬老人已经在长城中学门口等待着,手头准备了水,陪孙子参加高考。

7日早上7点30分左右,长城中学考点外人还不多,考点门口有两位七旬老人格外显眼,眼睛一直望着远处,像是在等待什么人的到来。“今天孙子高考,我们特地赶过来的,过来看看放心。”73岁的孙先生说,他们家在南湖附近,因为不知道考点位置,怕找不到地方错过看孙子进考场,6点多就从家里往这赶,到的时候还不到6点半。“孙子高考是我们老两口的心头事,一晚上都没睡踏实,一会醒一次。”孙先生的老伴说,去年孙女高考,他们老两口也在考场外陪着,今年也打算在这陪。

边说话,孙先生不停看表,他的老伴抬着头向西张望。“都快8点了,孙子怎么还没过来,真沉得住气。”孙先生说。8点10分,孙先生见孙子还没到,赶忙拿出手机给他孙子打电话,得知已经快到了,这才松了口气。

“沉住气,顺其自然。”孙先生在孙子进考场前叮嘱到。老两口想在这陪着,可孩子觉得天太热,怕老人受不了,劝他们离开了。下午1点30,老两口又赶到考点外,准备再看着孙子进场。“在家等着实在太着急。”孙先生说。